CUCTEMATUKA

XVI OnnMnunaga no MmateMaTuke

-

3apaua Ne91.

Kupa wna B WKony B A0XAb W CYMTaNa pa3HOLBETHbLIE YAaCTH
Ha 30HTUKe. [MaTas YacTb oka3anacb CanaToBOW.

C yacTu Kakoro yBera Hadana cumtatb Kupa?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) KpacHbIM

(B) po30oBbIi

(B) opaHxeBbin
(I cdmoneToBbIN
(O) »enTbin

3apaua N°2.

Poma genan gomaluHee 3agaHue rno MatemaTtuke 20 MUHYT, no uteHntio — 30 MUHYT, a no
ecTecTBO3HaHMio — 10 MUHYT.

CkonbKko 4yacoB rnotpatun Poma Ha foMallHee 3aaHue?

BapuaHTbl oTBeTa:
(A) 60

(B) 50

(B) 1

(N2

3apaua N23.

Bans, ToHa n HuHa npuvwnn Ha NpasgHuK B tobkax n 6ny3kax. Y Banu n ToHu 10bku cuHue, a 'y
HuHbl — pronetoBas. Y Bann un HUHbI Ha t0bkax KapMaHbl.

Kakoro userta robka 6e3 kapmaHoB?

BapuaHTbl oTBeTa:
(A) droneTtosas
(B) cnnss

3apaua N4,

B acTadeTe Ha «Becénbix cTapTax» y4acTBOBaM NATb NepBbIX K1aCcCOB.

KomaHga 1 «b» npubexana paHblle koMaHabl 1 «A», HO no3xe KoMaHAabl 1 «™». KomaHga 1 «B»
npubexxana paHblue 1 «M, a KoMaHaa 1 «[» — no3xe 1 «A»,

KTo n3 Hux npmnbexxan paHblue Bcex?

BapwuaHTbl oTBETa:!
(A) A
(B)b
(B)B
(nr
(A) A



3apaua N95.

YuutenbHuUa NOCTpouna NepBoKIaCcCHUKOB B KOSIOHHY MO napam.

OaviH 13 y4YeHUKOB OrfsiHy/ICS U yBuaen 3 napbl, MOTOM NOCMOTPEN Brepes v ysuaen 6 nap.
CKOJIbKO fieTel NOCTPousia yuuTenbHuua?

Ba puvaHTbl OTBETA.
(A) 18
(B) 17
(B) 20
(N 19
(4) 10

3apauya N26.

304 pycoBana Basy C LBeTaMu. Tak nosay4mnoch, YTo LBETOB HA pUCYHKe 6osblue, YeM KpblbeB
y 3 BOpObbEB, HO MeHbLUE, YeM nan y 2 KOLLEK.

CKo/1bKO LBETOB HapucoBasna 3047

BapuaHTbl oTBeTa:
(A)5
(b) 6
(B) 7
(N8
49

3apava N27.

Mexay nepBbiM U BTOPbIM 3TaXkoM 20 CTyneHeK NEeCTHULbI. BaHs NOAHSANCA Ha NOCNEAHWN 3TaX,
cynTas Mno NyTu CTYMNEHbKM.

CKOJIbKO 3TaXKeu B AoMe, ecnin BaHsa HacumTan 140 cTyneHek?

BapuaHTbl oTBeTa:
(A)8

(B) 7

(B)9

(Neé

(4) 10

3apaua N28.
CocunTanTe CKOMbKO YETbIPEXYroNbHUKOB B 3TON urype?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 7

(B) 5

(B) 12

(N8

(411




3apgada N29.

YT06bl OXXMBUTb NEASHOrO ApPakoHa, HY>XHO HamouTb ero 3 NMTPaMu XUBOK BOAbI.

Kak oTMepuTb pOBHO 3 IMTPa XXMBOM BOAbI U3 UCTOUHMKA C MOMOLLbIO Beep Ha 4 nuTpa u
5 nuTpoB? BbinnBaTb B UCTOMHMK U HANNBATb U3 UCTOYHMKA MOXHO CKOJIbKO YrOAHO.

3a KkaKoe MMHUMAaJIbHOE KOJIMYECTBO AEUCTBUMA MOXHO OXMBUTb APakoHa?

(Hanutb, BbINUTb M NEPENUTb 3TO pasHble AENUCTBUS)

BapuaHTbl oTBeTa:
(A)3
(b) 4
(B) 5
(Neé
a7

3apaua N°10.
Kakytro ¢purypy Henb3s Bblpe3aTb M3 GUrypbl Ha KapTUHKE? OUrypKn MOXKHO NOBOPaYMBaTh, Kak
yrogHo, HO nepeBopayvmBaTh (OTpaXaTb) HENb3S.




